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Informace pro občany 
Z obsahu: 

• Volby  do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky - informace 
• Informace k uložení  stavebního odpadu ve sběrném dvoru odpadů 
• Jarní setkání jubilantů 
• Vysoké pokuty za vypalování suché trávy 
• Divadelní představení str.  
• Sport 

 
POZVÁNKA 
Zveme Vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat ve středu 5. 5. 2010 
v 15.30 hod. v kulturním domě. 
 
 
Ředitelka Mateřské školy Petřvald 2. května 1654, příspěvková organizace 
vyhlašuje zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2010/2011. 
Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání a evidenční list dítěte k vyplnění si 
zákonní zástupci dětí vyzvednou v době od 17. do 24. května na vybrané mateřské škole 
denně takto: 
2. května 1654 (Březiny)  od 6 do 16 hodin 
K Muzeu 257 (U kostela) od 6 do 16 hodin 
Závodní 822 (Pustky)  od 6.30 do 16 hodin 
Šenovská 356 (Nová dědina) od 6 do 16 hodin 
a vyplněné podklady odevzdají v mateřské škole 2. května 1654 (Březiny)  
v úterý 25. května  a ve středu 26. května 2010 od 8. do 16. hodiny. 
K docházce se přihlašují děti zpravidla od tří let věku. 
Rodiče si s sebou přinesou občanský průkaz a rodný list dítěte. 
J. Budíková, ředitelka mateřské školy 
 
 
Základní škola a Základní umělecká škola Petřvald Školní 246, příp. organizace 
pracoviště ZUŠ Závodní 822 otevírá od 1. září 2010 výtvarný obor. 
Přihlášky přijímáme do 15. 6. 2010. Jakékoliv informace získáte: telefon 596 541 373 
e-mail: zuspet@seznam.cz, www.zsazuspetrvald.cz 
Dále nabízíme možnost studia v hudebním a tanečním oboru. 
 
 

OČKOVÁNÍ PSŮ 
 
 
 

Termín: 18. května 2010 
stanoviště:  
zastávka U Kaple   08.00 – 08.30 hod. 

UPOZORNĚNÍ NA ZM ĚNU TERMÍNU  
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u hřiště HEPO   09.00 – 09.30 hod. 
Podlesí, prostranství u fa TRIAS 10.00 – 10.30 hod. 
Březiny, hasičská zbrojnice  11.00 – 12.00 hod. 
Městský úřad    13.30 – 16.00 hod. 
Cena:  očkování 100,- Kč 
 nový očkovací průkaz 5,- Kč 
Možnost zakoupení tablet na odčervení i antiparazitálních prostředků. 
Každý pes předvedený k očkování musí být opatřen náhubkem. Psa musí předvést osoba fyzicky 
způsobilá k zajištění potřebné fixace zvířete při očkování. Chovatel předloží průkaz o očkování 
k dalšímu záznamu. 
D. Szotkowská, referent odboru výstavby a ŽP  
 
 
Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci s městem Petřvald a ZO ČSŽ Petřvald 
vyhlašuje 
HUMANITÁRNÍ SBÍRKU 
• letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské) 
• lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony 
• látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 
• domácí potřeby - nádobí bílé i černé, skleničky - vše nepoškozené 
• peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře a deky 
• obuv – veškerou (nepoškozenou)       
Věci, které nedávejte:  
• ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických důvodů 
• nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí 
• znečištěný a vlhký textil 
Sbírka se uskuteční ve Středisku kulturních služeb v Petřvaldě.  
Dne: 12. a 13. května 2010  
Čas: 9.00 až 17.00 hod. 
Věci prosíme zabalit do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. 
Děkujeme za Vaši pomoc. 
Dispečink Diakonie Broumov – 224 316 800, 224 317 203 
Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby 
pro občany z okraje společnosti (materiální pomoc sociálně potřebným, pro azylové ubytování) i 
pracovní příležitosti. 
Více na www.diakoniebroumov.org  
 
 
POZVÁNÍ 
Zastupitelé za KSČM spolu se ZO KSČM v Petřvaldě Vás zvou na SLAVNOSTNÍ POLOŽENÍ 
KVĚTIN k pomníku rudoarmějců v Petřvaldě u příležitosti 65. výročí osvobození Petřvaldu a 
ukončení II. světové války. Zároveň oslavíme 1. máj. Důstojnou atmosféru tomuto aktu vytvoří 
čestná stráž klubu vojenské historie v dobových uniformách z Bohumína. 
Slavnostní akt se uskuteční v sobotu 1. května v 11 hod. 
K účastníkům promluví poslankyně PČR PaedDr. Milada Halíková. 
Srdečně zveme všechny naše spoluobčany. 
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KRÁSNÝ DÁREK KE DNI U ČITEL Ů 
Již tradičně město Petřvald 25. března 2010 uspořádalo Den učitelů. Toto setkání všech 
školských aktivních pracovníků, ale i pracovníků na zaslouženém odpočinku, bylo jednou 
z aktivit společného projektu s partnerským městem Jasienica -  JA-PE. Partnerská spolupráce 
obcí Jasienica a Petřvald/JA-PE2 – spolufinancováno z prostředků Evropského fondu pro 
regionální rozvoj v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – 
Polská republika 2007-2013. Proto se tohoto slavnostního setkání zúčastnili i pedagogové 
z Jasienice a Strumieně. Vše propuklo velmi hezkým přivítáním paní kulturní referentky Lucie 
Skrzyžalové, která po slavnostním projevu vyzvala starostu města Petřvald pana Ing. V. Holečka 
a pana P. Přečka (předseda komise pro výchovu a vzdělávaní), aby předali plakety J. Á. 
Komenského za dlouholetou pedagogickou činnost na školách v Petřvaldě paní učitelce Mgr. A. 
Pětráškové a paní učitelce Mgr. V. Václavíkové, protože obě  jmenované odcházejí do starobního 
důchodu. Město nezapomnělo ani na bývalé ředitele ZŠ pana Z. Novotného a pana L. Tůmu, kteří 
oslavují své osmdesátiny. Plaketu J. Á.  Komenského předal Ing. V. Holeček, starosta města, i 
paní Jarmile Pavlovské, vedoucí učitelce mateřské školy, která v letošním roce oslavila 
významné životní jubileum. Po úvodních vystoupeních pana starosty Ing. V. Holečka, ředitelky 
MŠ paní J. Budíkové, ředitele ZŠ a ZUŠ Mgr. R. Torže  a po přečtení zdravice paní 
místostarostky J. Skálové mohl začít již vlastní zábavný program. Všichni účastníci zvědavě 
upřeli oči  na jeviště, kde se objevila cedule Jiří Erlebach – Houslové show. Co se honilo 
v hlavičkách všech přítomných? To bude zase nuda. Ale nastalo překvapení. Houslista předvedl 
takové show, že svým zpěvem a hraním na housle procestoval pomocí hudby od Ameriky až po 
Rusko. Během svého vystoupení vtáhl do svého programu i publikum. Celé jeho vystoupení bylo 
ohodnoceno silným potleskem. Všichni zúčastnění slavnostního setkání vysoce hodnotili kulturní 
program. Za to patří hlavní dík paní Lucii Skrzyžalové a městu Petřvald. Po nádherném i 
působivém kulturním vystoupení si školští pracovníci popovídali o svých starostech, pracovních 
úkolech. Všichni odcházeli s úsměvem na tvářích s přáním: „Ať se sejdeme všichni ve zdraví 
v roce 2011.“ Ještě jednou za vše patří vřelý dík městu Petřvald. 
Mgr. R. Torž, ředitel ZŠ a ZUŠ, Školní 246 
 
 
 
 
 
 
POZVÁNKA                  
Klub Českých turistů Ferda Mravenec Orlová vás zve  22. května 2010 na 36. ročník 
turistického pochodu Fučíkovská třicítka se startem od 7.00 do 9.30 u Kulturního domu v 
Petřvaldě. 
Jsou pro vás připraveny tyto turistické trasy: 8 km - vhodné pro děti a mládež, pak dva okruhy 12 
km s možností zvolit si okruh směrem na Radvanice nebo na Orlovou, no a náročné turisty čeká 
27 km. Všechny trasy však mají jedno společné - jsou situovány kolem bývalých závodů Dolu 
Julius Fučík. U těchto závodů budou kontroly procházejících turistů, turisté zde obdrží razítko o 
průchodu kontrolou a také se dozví podrobnosti o konkrétním závodě. 
Po dokončení trasy vám bude v kulturním domě  vydán pamětní list.  
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V sobotu 22. 5. 2010 se těšíme na všechny příznivce turistiky a zdravého pohybu. 
D. Šamonil, předseda KČT F. M. Orlová 
 
 
Volby  do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky – informace 
Volby se  konají  v pátek dne 28. května 2010  od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu dne 29. května 
2010  od 8.00 do 14.00 hodin. 
Právo volit  mají  občané České republiky, kteří alespoň  druhý den voleb dosáhnou věku 18 let.  
Voliči, kteří se ve dnech voleb  nebudou zdržovat v místě svého trvalého pobytu,  mohou 
hlasovat na voličský průkaz. 
O vydání voličského průkazu může volič (občan s trvalým pobytem v Petřvaldě)  požádat osobně 
na  Městském úřadě v Petřvaldě, kanc. č. 2, přízemí. Žádost lze podat i písemně. V případě 
písemné žádosti je nutné, aby podpis žadatele byl ověřen (ověření je osvobozeno od poplatku) a 
žádost musí být doručena nejpozději 21. května 2010. 
Městský úřad Petřvald v souladu s ustanovením § 6a) odst.2 zákona č.  247/1995 Sb., o volbách 
do Parlamentu České republiky a o změně a  doplnění některých dalších zákonů  od 13. 5. 2010 
předá voličský průkaz osobně voliči nebo jej voliči zašle.  
Voličský průkaz  opravňuje voliče k hlasování do Poslanecké sněmovny v jakémkoliv okrsku. 
Další podrobné informace k volbám jsou zveřejněny na  internetových stránkách Ministerstva 
vnitra ČR – www.mvcr.cz.  
Případné dotazy zodpovíme na tel. č. 596 542 903 – Mgr. Eva Kaňová, MěÚ Petřvald. 
 
 
OKÉNKO MATE ŘSKÉ ŠKOLY 
Náš karneval s Míšou… 
Ve čtvrtek 8. dubna byl velký den, těšili jsme se na náš tradiční karneval, tentokrát s Míšou 
Růžičkovou a jejími veselými dětskými písničkami. V sále kulturního domu se odpoledne 
sešli čerti, loupežníci, princezny, pejsci, kočičky, tygři, vodníci. Masky byly krásné, všechny 
si zasloužily velikou odměnu. Ale zase to mělo malinkou chybu… karnevalové veselí hodně 
rychle uběhlo. Ale my už teď víme, že se těšíme na náš další karneval, zase za rok a celou 
dobu si zpestříme dalšími společnými akcemi.  
J. Budíková, MŠ 2. května 1654 
 
 
48. schůze Rady města Petřvaldu se konala 23. března  2010 
RM schválila rozpočtové opatření č. 3/10. 
RM rozhodla o zřízení věcných břemen na pozemcích města.  
RM vyhlásila záměr pronájmu části pozemku parc.č. 46/1 v k.ú. Petřvald u Karviné. 
RM rozhodla 

• v souladu s ustanovením § 81 odst. 1 zákona o veřejných zakázkách o výběru 
nejvhodnější nabídky, a na základě protokolu o jednání hodnotící komise pro hodnocení 
nabídek, o výběru nejvhodnější nabídky na zajištění veřejné zakázky malého rozsahu pod 
označením „Projektová dokumentace pro stavební řízení a provedení stavby včetně 
zajištění platného stavebního povolení“ pro stavbu „Odkanalizování města Petřvald“ a 
uzavření smlouvy o dílo s uchazečem: VODING Hranice, spol. s.r.o., za cenu max. 
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přípustnou: cena bez DPH 1.445.000,- Kč, DPH  20% 289.000,- Kč, cena celkem 
1.734.000,- Kč; 

• zadat přezkoumání hospodaření města Petřvaldu za rok 2010, 2011 a 2012 auditorské 
společnosti. 

RM vzala na vědomí předložený výkaz o plnění rozpočtu  k 28. 2. 2010.  
 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA 2. ČTVRTLETÍ 2010 
Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
Květen 
4., 5. 
11., 12. 
18., 19. 
25., 26. 
Červen 
1., 2. 
8., 9. 
15., 16. 
22., 23. 
29., 30. 
Svoz (PET láhve jen od nápojů) – žlutých pytlů 
13. května 
17. června 
Svoz biologicky rozložitelných komunálních odpadů 
Květen 
3., 4. 
10., 11. 
17., 18. 
24., 25. 
31. 
Červen 
1. 
7., 8. 
14., 15. 
21., 22. 
28., 29. 
 
 
INFORMACE O SVÁŽENÍ BIOLOGICKO-ROZLOŽITELNÉHO ODPAD U  
Biologicko-rozložitelným odpadem se rozumí zahradní a kuchyňský odpad, např. tráva, listí, padané 
ovoce, slupky ze zeleniny a ovoce, skořápky vajec, zbytky jídel apod. Nepatří sem zbytky živočišného 
původu – maso, kosti. Nejvhodnějším způsobem likvidace tohoto odpadu je kompostování na vlastním 
pozemku. V našem městě mohou občané využít i mobilního svozu „černých pytlů“ s tímto odpadem 
nebo jej lze odevzdat do sběrného dvora. 
Pravidelný každotýdenní svoz černých pytlů s biologicko-rozložitelným odpadem bude zahájen v 
květnu. Nové černé pytle  budou rozvážet pracovníci Deposu při pravidelném svozu komunálního 
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odpadu koncem dubna. Na každou nemovitost bude dán jeden kus. V případě potřeby více pytlů 
je nutné, aby si je občané pořídili na vlastní náklady. 
D. Szotkowská, referent odb. výst. a ŽP 
 
 
OZNÁMENÍ  
Od 1. května 2010 bude na sběrném dvoře zavedena nová služba.  
Jedná se o sběr plechovek od potravin, nápojů a krmiv pro zvířata, které zde budou moci 
občané odkládat. 
 
 
INFORMACE O NAKLÁDÁNÍ S ODPADY ve m ěstě Petřvald za rok 2009 
Za uplynulý  rok 2009 bylo  firmou DEPOS Horní Suchá a.s., která smluvně zajišťuje pro naše 
město  svoz a zneškodnění  komunálního odpadu, odvezeno 4 411 tun odpadu.   
Z toho:    
směsný   komunální odpad (z popelnic)                                                             2042 tun 
objemný odpad (ze sběrného dvora, úklidu města, č. skládek)                            908 tun  
stavební  a demoliční  odpad (ze sběrného dvoru)                                               439 tun          
biologicky rozložitelný odpad                                                                              888 tun        
dřevo (starý  nábytek)                                                                                             10 tun 
nebezpečné odpady (např. plechovky od  barev, motorové  oleje)                          4 tuny 
papírové  a lepenkové obaly                                                                                   46 tun 
skleněné  obaly                                                                                                       52 tun 
plastové obaly                                                                                                         22 tun 
Dále bylo  do sběrného  dvoru našimi občany odevzdáno v rámci  zpětného odběru vyřazeného  
elektrozařízení  a následně předáno k recyklaci společnostem ASEKOL s.r.o. a ELEKTROWIN 
a.s., níže uvedené  elektrozařízení, pocházející z domácností.         
1020 ks televizí 
2900 kg malých spotřebičů (např. kalkulačky, wolkmeny, mobilní  telefony) 
17925 kg chladniček 
  1210 kg velkých domácích spotřebičů 
    900 kg malých domácích spotřebičů (např. žehličky, fritovací stroje)  
Oproti roku 2008 se celková  evidovaná produkce odpadů zvýšila  o 200 tun a to především ve 
skupině  biologicky rozložitelných odpadů a dále došlo  k mírnému  nárůstu odevzdaného 
množství u  vytříděných složek z komunálního  odpadu (papírové, skleněné a plastové obaly).  
Za výše uvedené množství  odevzdaných  obalů (papírové a lepenkové, skleněné a platové)  
uhradila obalová  společnost EKO-KOM a.s. našemu  městu  finanční  částku  ve výši 170 431 
Kč. Tato částka je dále použita pro sběr tříděného odpadu.       
Z rozpočtu města byla  na svoz a zneškodnění  komunálního odpadu vynaložena celková  
finanční  částka 7 149 329 Kč,  z toho uhradili trvale bydlící  občané  částku 2 994 635  Kč, 
majitelé  objektů jako  jsou např. zahrádkářské  chatky uhradili 70 703 Kč. Úhrada za smluvní  
vztah mezi podnikatelskými subjekty a městem činila 467 000 Kč.   
Sběrný  dvůr  využili  občané v roce 2009  7 658 krát.     
V. Křístková, odbor výstavby  a  ŽP         
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SUPER LYŽÁK ŽÁK Ů ZŠ A ZUŠ Školní !!! 
Ve dnech 8. – 12. 3. 2010 se konal lyžařský výcvik v rekreačním středisku Polanka v Písku u 
Jablunkova, který pořádala ZŠ a ZUŠ Petřvald, Školní 246, příspěvková organizace. Vedoucím 
kurzu byl Roman Pluta, DiS, dále se lyžařského kurzu zúčastnily  pedagogické pracovnice Mgr. 
Petra Kynclová a Mgr. Katka Rašová. Odjezd byl v 9:30 dne 8. 3. 2010 z parkoviště u Penny 
Marketu v Petřvaldě. Po ubytování na lyžařské chatě byly děti podle svých dovedností rozděleny 
do tří skupin.  A mohlo se začít s výcvikem. Kromě výcviku se ve středu konal turnaj v bowlingu, 
který jsme po večeři slavnostně vyhodnotili a předali diplomy. Ve čtvrtek byl pro žáky přichystán 
lyžařský závod, kterého se všichni s vervou zúčastnili. Večer po videoprojekci natočeného 
záznamu ze závodu proběhlo jeho slavnostní vyhodnocení a ocenění diplomy a sladkými 
odměnami.  Vyvrcholením tohoto večera byla diskotéka. A následoval poslední den - pátek. 
Hned po snídani jsme se naposledy oblékli do lyžařské výzbroje a šli se rozloučit s čerstvě 
sněhem zavátým svahem. Poté již následovalo smutné balení, odchod k autobusu a cesta zpět 
směrem do Petřvaldu na parkoviště u Penny Marketu, kde již netrpělivě na své ratolesti čekali 
rodiče. Po radostném objetí se všichni plni nových zážitků rozjeli do svých domovů. Celý 
lyžařský kurz nás provázelo krásné počasí plné sluníčka.  
Závěrem bych rád vyjádřil své poděkování za obětavou práci zúčastněným pedagogům.  
R.  Pluta, DiS, ved. LVK ZŠ a ZUŠ, Školní 246 
 
 
KÁCENÍ D ŘEVIN NA POZEMCÍCH M ĚSTA 
Na podzim roku 2009 jsme  informovali  o kácení  dřevin, které na základě žádosti města o 
kácení  probíhalo v první polovině vegetačního klidu.                
V průběhu  zimy bylo  zjištěno, že je nutno z důvodu bezpečnosti a nepříznivého zdravotního 
stavu  pokácet několik dalších stromů. Město Petřvald podalo postupně  žádost o pokácení  těchto  
dřevin. Jednalo  se o 2 břízy pod hřbitovem,  kde  zároveň bylo provedeno  pročištění  a probírka 
náletového porostu tak, aby zde rostoucí mladé  stromky měly  prostor pro svůj vývoj. Dále to 
byly 2 lípy a topol rostoucí  na pozemku u Ústavu  sociální  péče Benjamín. Poslední dřevinou, 
určenou ke kácení v tomto období,  byla lípa.  Jednalo  se o dominantní  dřevinu v centru 
hřbitova, která rostla mezi hroby. Koruna této lípy byla  z více než poloviny porostlá jmelím. 
Docházelo  tak  k značnému usychání větví, které se  postupně lámaly a pádem ohrožovaly  
majetek i osoby, které se zde pohybovaly.  Město Petřvald mělo  snahu tento  strom zachovat co 
nejdéle. V r. 2002  byl poprvé zpracován na  stav lípy odborný posudek, na jehož základě byla  
provedena  navrhovaná opatření. Dřevina byla staticky zabezpečena, jmelí a suché  větvě 
odstraněny a rány ošetřeny. Bohužel rozšíření jmelí v koruně bylo již tak  rozsáhlé, že po odborné  
konzultaci s Agenturou ochrany přírody a krajiny bylo potvrzeno, že dřevinu již  zachránit nelze, 
protože společně se  jmelím  je nutno odstranit  i  větve. Po tak intenzívním ořezu by zbylo ze 
stromu pouze nevzhledné  torzo. Proto bylo po vyhodnocení  funkčního a estetického významu 
kácení  této lípy povoleno. Problém s rozšířením  jmelí je patrný  i na ostatních lípách na hřbitově  
v okolí kostela „Husův sbor“.  Je otázkou času, kdy bude nutno  kácet i tyto stromy. S ohledem 
na skutečnost, že kácení  lípy mezi  hroby je  technicky velmi složité, bylo nutné  zadat kácení  
odborné firmě, provádějící kácení  horolezeckou technikou. V jarním období  bude zároveň 
probíhat plánovaná  výsadba  nových dřevin.                                         
Ing. V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
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OSLAVA DNE VODY 
Dne 22. a 23. 3. 2010 jsme v šestých a sedmých třídách oslavili Světový den vody, který je 
stanoven na  22. březen.  Žáci si připravili referáty, které se týkaly nedostatku pitné vody, 
spotřeby vody u nás a ve světě, zpracovali problematiku Aralského jezera a zabývali se také 
nejhlubším jezerem na světě – Bajkalem.  V 6. B si pro nás referáty připravili Kamil Ulenfeld a 
Kristýna Ohainková, v 6. C svůj čas referátu věnovali Kristýna Vašková, Láďa  a Rosťa Kupcovi, 
Bára Sliwková a Honza Poledník. V sedmých třídách si na tuto problematiku připravili referáty  
Valerka Cífková, Kristýna Lorenčičová, Vašek Planka, Ondra Matušinský a Lukáš Strouhal ze 7. 
A a ze 7. B  Terka Jeřábková, Katka Kosňovská, Domča Dohnalová, Robin Citnar a Danek 
Dzurec. Žáci si měli uvědomit, jak je pro nás „obyčejná“ voda důležitá. Součástí tohoto dne bylo 
i modré oblečení, do kterého se někteří žáci oblékli. 
Mgr. L. Kulová, pedagog ZŠ a ZUŠ, Školní 246  
 
 
PROGRAM - DŮM KULTURY M ĚSTA ORLOVÉ, přísp. org.  

5. 5.  středa    19.00 hodin                                                                       
„SŁODKIE RODZYNKI, GORZKIE MIGDAŁY“  - Agnieszka OSIECKA, Renata 

PUTZLACHER     - Polská scéna Těšínského divadla                                                               
Dům kultury města Orlové, divadelní sál 
14. 5.  pátek    19.00 hodin                                                                    
POPELKA  –  Z. Barták, I. Misař, M. Prostějovský  - Česká scéna Těšínského divadla                                                     
Dům kultury města Orlové, divadelní sál  
16. 5. neděle   9.30 – 20.00 hodin                                                                     
 ORLOVSKÁ ORLICE  ve standardních a latinskoamerických tancích.                                                                  

Dům kultury města Orlové, estrádní sál 
22. a 23.5.  sobota a neděle     od 14.00 hodin                                                                                     
DNY MĚSTA ORLOVÉ     14. ročník                                                                                   
Orlová – Lutyně,  Areál letního kina                                                             
22. 5. – 29. 5.   sobota – sobota                                                                                      

  OPEN ORLOVÁ 2010                                                    
  VII. ro čník Mezinárodního šachového turnaje                    

                                                                                                               

 

 

 

Dům kultury města Orlové, estrádní sál 

 
 
 
 
 
 
 
 

22.5.2010 8:00 -  20:00 hodin 

23.5.2010 8:00 - 22:00 hodin  

24. – 28.5.2010 15:30 - 22:00 hodin 

29.5.2010 8:00 - 17:00    hodin 

Slavnostní ukončení - vyhlášení vítězů.  
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OZNÁMENÍ 
o   době   a   místě   konání   voleb   do   Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

 
Starosta    města  Petřvaldu podle  § 15, odst. 1  zákona   č. 247/1995 Sb.,    o    volbách    do    
Parlamentu  České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů  oznamuje: 
 
1.   Volby   do   Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky   se   uskuteční dne  28. 5. 

2010   od   14.00   hodin  do  22.00   hodin   a   dne   29. 5. 2010  od   8.00   hodin    do   
14.00   hodin. 

 
 2.  Místem   konání   voleb     
ve volebním okrsku č. 1  je volební místnost  Mateřská škola, 2. května 1654, Petřvald 
pro voliče bydlící v domech s těmito čísly popisnými: 
 2   29  59 71   91  100  132  142  143  180  184  193  194 195  198  199  218  240  249  253  256  
258  259  270  296 307  315  320  321  322  333  334  336  338  339  340  341  342  343  344  
345  346  347  348  350  358  361  362  492  494  497  498 515  517  553  559  563  582  587  
589  610  611  622  625  626  640  644  645  695  705  751  752  802  808  838  883  885  927  
968  969 1011 1037 1043 1044 1051 1161 1162 1163 1164 1165 1166 1167 1168 1169 1170 
1171 1172 1173 1174 1175 1176 1177 1178 1179 1180 1181 1182 1183 1184 1185 1186 1187 
1188 1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 
1205 1206 1207 1208 1209 1210 1211 1212 1213 1214 1215 1216 1217 1218 1219 1220 1221 
1222 1223 1224 1225 1226 1227 1228 1229 1230 1231 1232 1233 1234 1235 1236 1237 1238 
1257 1264 1267 1278 1279 1280 1281 1282 1283 1284 1285 1286 1287 1288 1289 1290 1291 
1292 1293 1294 1295 1296 1297 1302  1312 1314 1322 1323 1324 1325 1326 1327 1328 1329 
1330 1331 1332 1333 1334  1337 1351 1352 1370 1379 1396 1401 1410 1413 1425 1439 1443 
1447 1450 1455  1456 1485 1507 1518 1520 1521 1530 1535 1540 1541 1558 1571 1575 1577 
1582  1601 1635 1646 1683 1685 1686 1726 1727 1728 1744 1745 1749 1758 1759 1760  1763 
1764 1766 1768 1769 1770 1771 1773 1804 1805 1808 1810 1811 1826  1835 1862 1872 1877 
1887 1897  1903 1906 
     
ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost  Mateřská škola, 2. května 1654, Petřvald 
pro voliče bydlící v domech s těmito čísly popisnými: 
36   38   39   40   41   43   44   46   47  53  54   61   70 74   75   76   80 84   85   86   92  116  145  
168  205  211  224  241  242  243  261  324  360  363  377  378  379  380 381  382  383  384  
385  386  387  388  389  390  391  392  393  394  425  437  460 477  479  509  520  523  524  
526  531  532  533  534  535  536  545  546  555  557  565  636  637  708  784  790  812  878  
880  898  899  928  943  959  960  966  970 993  994  995  996 1007 1017 1025 1028 1029 1039 
1054 1055 1067 1068 1081 1102 1103 1104 1105 1106 1107 1108 1114 1239 1241 1243 1249 
1250 1258 1261 1271 1272 1273 1275 1277 1299 1310 1311 1350 1356 1358 1360 1361 1364 
1380 1387 1402 1404 1405 1409 1412 1414 1417 1424 1427 1430 1434 1435 1438 1445 1446 
1464 1465 1467 1484 1487 1497 1505 1508 1509 1510 1511 1513 1515 1516 1523 1524 1526 



 10 

1527 1528 1532 1533 1534 1542 1545 1546 1547 1548 1549 1557 1560 1561 1567 1570 1573 
1581 1589 1590 1607 1608 1626 1628 1632 1642 1655 1656 1664 1673 1674 1675 1687 1691 
1703 1704 1753 1754 1809 1812 1813 1818 1819 1820 1827 1831 1852  1858 
  
ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost  Středisko kulturních služeb, Petřvald 
pro voliče bydlící v  domech s těmito čísly popisnými: 
6   20   22   23   24   28   30   31   32   51   66   67  72  101  103  106  128  129  151  157 160  182  
200  219  222  244  246  272  294  411  414  415  434  450  511  512  525  542 543  567  590  
656  663  666  764  792  840  845  863  869  870  871  877  881  888  897  904  905  906  907 
913  916  922  923  929  930  931  936  938  940  944   951  952  973 974  975  997  998 1010 
1018 1020 1021 1022  1023 1024 1027 1041 1049 1050 1052 1057 1058 1059 1071 1072  1073   
1086  1092  1095 1096 1118 1244 1246 1259 1263 1265 1269 1276 1298 1335 1336 1338 1339 
1340 1341 1342 1343 1345 1347 1348 1349 1353 1355 1359 1363 1366 1369 1371 1372 1373 
1382 1383 1384 1391 1392 1395 1397 1400 1406 1408 1411 1415 1416 1418 1419 1420 1421 
1422 1423 1426 1429 1431 1432 1433 1436 1437 1440 1441 1442 1444 1448 1449 1451 1452 
1453 1454 1457 1458 1459 1460 1461 1462 1463 1473 1477 1490 1494 1498 1499 1514 1525 
1529 1531 1536 1537 1538 1539 1543 1544 1550 1551 1552 1553 1554 1556 1559 1562 1563 
1564 1565 1566 1568 1569 1572 1574 1576 1578 1579 1580 1584 1585 1586 1587 1588 1592 
1593 1596 1600 1602 1604 1605 1609 1610 1611 1612 1613 1614 1615 1620 1621 1623 1624 
1625 1629 1630 1631 1637 1639 1640 1641 1644 1645 1647 1648 1649 1650 1652 1660 1661 
1665 1666 1667 1668 1671 1672 1684 1688 1690 1707 1741 1750 1767 1777 1782 1783 1784 
1785 1786 1787 1788 1789 1790 1791 1792 1793 1794 1795 1796 1797 1817 1833 1836 1844 
1846 1859 1913 
 
ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost Středisko kulturních služeb, Petřvald 
pro voliče bydlící  v domech s těmito čísly popisnými: 
4    5    7    8    9   10 11   15   16   17   18   19   21  33   35   45   57   68   83   90  154  161  162  
163  167  175  177  178  179  181  204  206  208  212  217  226  228  232  234  236 238  251  
264  269   279  280  292  293 298  299  301  302  310  311  313  326  331  357 365  369  375  
400  401  409  410  416  417  420  426  427  428  429  435  439  441  443 444  447  448  449  
455  457  459  504  505  510  519  530  537  538  540  541  550  554 556  558  581  594  598  
599  600  602  609  623  624  638  648  650  659  660  662  677 681  703  707  724  725  731  
732  733  743  753  766  767  768  769  770  771  772  773 774  775  776  777  778  779  781  
786  787  791  813  814  816  819  820  821  837  839 847  861  866  867  868  882  884  892  
902  909  910  914  915  917  918  919  925  934 935  941  945  948  949  956  957  958  963  
965  967  972  978  979  980  981  982  991 992 1000 1001 1005 1006 1012 1013 1026 1035  
1048 1074 1075 1076 1078 1079 1080 1083 1091 1094 1099 1100  1101 1111 1112 1115 1119 
1120 1123 1146 1147 1148 1149 1150 1151 1152 1153 1154  1155 1156 1157 1158 1159 1160 
1240 1242 1247 1270 1274 1300 1313 1315 1316 1317 1318 1319 1320 1321  1357 1362 1367 
1368 1381 1388 1390 1398 1399 1403 1407 1428 1469 1471 1472 1482  1496 1506 1517 1519 
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1522 1555 1599 1606 1616 1617 1618 1619 1622 1627 1633 1634  1662 1663 1676 1677 1678 
1679 1680 1681 1682 1689 1692 1693 1694 1695 1696 1697  1698 1699 1700 1701 1702 1706 
1708 1709 1710 1711 1712 1713 1714 1715 1716 1717  1718 1719 1720 1724 1742 1743 1746 
1747 1748 1762 1772 1775 1776 1779 1802 1816  1824 1825 1842 1850 1853 1861 1867  1869 
1871 1876 1898 1899 1902 1905 1915 1924  1925  1926 a  524- evidenční číslo 

 
ve volebním okrsku č. 5  je volební místnost  Základní škola Masarykova, Petřvald 
pro voliče bydlící v domech s těmito čísly popisnými 
25   27   42   49   50   52   55   60   62   73   77   78 79   88   93  104  152  153 155 164 174  176  
191  192  203  207  213  214  216  225  227  229  239  247  250  252  260  267 268  271  273  
282  283  284  290  306  319  335  351  367  368  371  376  395  396  397 399  408  440  442  
445  451  461  463  464  465  466  468  469  470  471  472  473  478 482  483  485  489  490  
508  529  561  569  572  583  584  586  591  592  596  597  612  613  614  615  616  617  618  
619  620  621  635  639  642  652  657  661  664  679  680  682  683  684  685  686  687  688  
691  693  699  700  704  706  709  719  728  734  736 737  738  747  758  760  761  762  763  
782  783  785  788  789  798  799  800  801  803 804  805  806  807  809  810  811  817  818  
823  825  826  831  832  833  834  836  844  853  854  856  862  864  876  890  891  895  896  
903  920  939  942  953  954  955  961 976  999 1019 1036 1040 1045 1061 1062 1065 1066  
1069 1070 1082 1087 1088 1089 1093 1097 1098 1109 1110 1116 1117 1121 1122 1124 1125 
1126 1127 1128 1129 1130 1131 1132 1133 1134 1135 1136 1137 1138 1139 1140 1141 1142 
1143 1144 1145 1245 1251 1252 1253 1254 1255 1260 1301 1303 1304 1305 1306 1307 1308 
1309 1365 1375 1378 1393 1394 1468 1470 1474 1476 1480 1483 1486 1489 1491 1492 1501 
1583 1591 1594 1595 1597 1598 1603 1636 1657 1658 1659 1669 1670 1752 1757 1765 1774 
1780 1781 1806 1807 1823 1828 1830 1832 1838  18411847 1854 1856 1857 1864 1865 1866 
1873 1874 1875 1880 1881 1882 1883 1884 1885 1886 1888 1889 1890 1891 1893 1894 1895 
1896 1900 1901 1904 1909 1910 1916 1917 1918 1919 1921 1929 1931 1932 1933 
 
ve volebním okrsku č. 6  je volební místnost Dům s pečovatelskou službou, Ráčkova  1735, 
Petřvald pro voliče bydlící v domech s těmito čísly popisnými: 
1   64   65  96  97   98   99  102  105  107  108  112  113 115  117  118  120  121  122  123  124  
126  131  133  134  135  137  139  141  148  149  166  169  187  189  190  201  202 209  210  
215  220  221  223  254  255  263  265  287  288  289  291  314  316  325  327 328  329  330  
332  337  353  354  355  364  366  373  374  398  402  404  405  406  412 413  418  423  424  
433  436  446  462  484  506  514  528  548  549  551  552  560  564  566 568  573   575  576  
577  578  579  588  595  603  604  605  606  607  608  627  628 629  630  631  632  633  634  
641  643  649  653  654  655  665  667  668  669  670  671  672  673  674  675  676  678  694  
696  698  701  712  713  714  720  721  722  739  740 742  746  748  750  755  757  759  780  
793  794  796  797  824  828  830  835  842  843 848  849  850  851  852  855  857  872  873  
874  875  889  900  901  908  911  912  926 932  933  937  947  950 962  971  977  983  984  985  
986  987  988  989  990 1002 1004 1008 1009 1014 1015 1016 1030 1031 1032 1033 1034 1038 
1042 1046 1047 1053 1060 1063 1064 1077 1084 1085 1090 1248 1256 1262 1344 1346 1374 
1376 1377 1385 1386 1475 1478 1479 1488 1493 1495 1500 1502 1503 1643 1651 1653 1705 
1725 1729 1734 1735 1737 1751 1755 1756 1761 1778 1800 1803 1814 1815 1821 1829 1834 
1837 1839 1840 1848 1851 1855 1860 1863 1868 1870 1907 1908 1912 1914 1922 1927 1934  
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 3.  Voliči   bude   umožněno   hlasování   poté,   kdy   prokáže   svou   totožnost a   státní    
občanství   České   republiky   (platným   občanským   průkazem, cestovním,   diplomatickým   
nebo    služebním   pasem   České   republiky, cestovním    průkazem   České    republiky). 
 
 4.   Každému    voliči    budou    dodány    3     dny    přede    dnem    voleb    hlasovací    lístky.    
Ve    dnech    voleb      volič   může    obdržet   hlasovací   lístky   i   ve     volební   místnosti. 
 
 5.   Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí odpovídá předseda okrskové 
volební komise. Jeho pokyny k zachování pořádku  a důstojného průběhu hlasování jsou závazné 
pro všechny přítomné. 
 
 V Petřvaldě  dne  30. 3. 2010     Ing. Václav Holeček, v. r.  
                                                                                                starosta  města 
 
 
PŘIŠEL NÁM DOPIS 
Milí pet řvaldští spoluobčané, 
nedá mi to, abych Vám nevylíčila zážitek z minulého týdne. Vydala jsem se na procházku se 
psem a vzala to kolem sila na Březinách a dále k rybníkům do lesa. 
Vzápětí jsem nevěřila vlastním očím, když jsem u lesní cesty uviděla v příkopu asi 6 starých 
oken. Někdo měnil stará okna za nová. A stará???  Prostě šup do příkopu. Nemohu to pochopit. 
Ten člověk okna určitě nepřinesl do lesa v náručí. A když už je měl naložené na vozíku, proč 
nezašel o 2 km dále do sběrného dvora? Vedení města se postaralo o zřízení sběrného dvora, 
odvoz biologicky rozložitelného odpadu a odvoz plastových lahví. Mnozí obyvatelé jiných měst 
si o tom mohou nechat jen zdát. A výsledek všeho snažení? Okna v příkopu. Zamyslel se 
například ten člověk, co se stane, když v okenní tabuli skončí noha běžící srnky??? 
A aby toho nebylo málo, kousek dále uvidíte kupu střešní krytiny, u které je i laikovi jasné, že se 
bude v přírodě rozkládat nejméně jednu generaci. 
My lidé máme ve vínku rozum a cit. Zkusme se chovat tak, aby tyto „dary“ nepřeválcovala 
lhostejnost a bezohlednost. 
Vše dobré přeje                                               
Marta Adamčíková 

 
 
Hráči naší školy dvakrát na Mistrovství ČR 
Letošní rok byl velice významný pro naši školu v rámci šachové hry. V jednotlivcích se 
probojoval do finále MČR Jiří Novák v kategorii hráčů do 14 let. Mistrovství ČR mládeže se 
hrálo  v Jeseníkách v Koutech nad Desnou od 6. – 14. 3. 2010. Jirka byl 22 nasazený a celkově 
skončil na 17. místě, když z devíti kol  2x prohrál, jednou vyhrál a 6x remizoval. Celkově si 
polepšil na osobním ELU o 25 bodů, což byl pěkný úspěch. 
Další úspěch byl, že se čtyřčlenné družstvo v kategorii 6. – 9. tříd  probojovalo do finále MČR, 
když pořadatel vyhověl žádosti a udělil naší škole divokou kartu. Že naše družstvo patřilo do 
finále školních družstev byl fakt.  Podle síly jsme byli nasazeni jako 9. nejsilnější družstvo. 
Mistrovství ČR škol se hrálo ve Vyškově 30. a 31. 3. 2010. Celkem hrálo 30 družstev z celé 
republiky. Naše družstvo bylo ve složení: první šachovnice Jiří Novák, druhá Richard 
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Karkoschka, třetí Vojtěch Bdžoch a čtvrtá Vojtěch Feher. Hrálo se na  9 kol tempem 30minut na 
partii. 
Skvěle zahráli V. Bdžoch 6 bodů a J. Novák 5,5 bodů. Těsně za nimi byl V. Feher s 4,5 body. 
Svůj den neměl R. Karkoschka, který uhrál 2 body a tím náš tým skončil na 19 místě. Že turnaj 
byl velice vyrovnaný svědčí fakt, že naše družstvo na 19. místě mělo 18 bodů a družstvo na  
8. místě mělo jen o bod více. V našich silách bylo lepší umístění, protože nejméně 4 partie jsme 
měli téměř vyhrané, ale bohužel jsme je prohráli. A při olympijském způsobu počítání všech 
uhraných bodů nám v závěru chyběly body na lepší umístění .  
Přesto patří našim chlapcům poděkování za vzornou reprezentaci školy. 
JINO 

 
 

Informace k uložení  stavebního odpadu ve sběrném dvoru odpadů 
Vzhledem k tomu, že  při odkládání   stavebního  odpadu  ve sběrném dvoru  odpadů od občanů 
dochází k nejasnostem a mnohdy ke konfliktu s obsluhou sběrného  dvora, rádi  bychom 
podmínky ukládání stavebního odpadu ve sběrném dvoru   připomněli.  

1) Co patří do skupiny „Stavební a demoliční  odpad“ dle katalogu  odpadů. Patří  zde tyto 
odpady jako je beton, cihla, hrubá a jemná  keramika, výrobky ze sádry a azbestu, dále 
dřevo, sklo, plasty,  asfalt, dehet, výrobky z dehtu,  zemina vytěžená, izolační  materiály, 
směsný stavební  demoliční  odpad. 

2)  Stavební  odpad vyprodukovaný  občanem  není  dle zákona č.185/2001 Sb., o odpadech 
odpadem  komunálním, obec  proto  nemá  povinnost  zajišťovat likvidaci tohoto druhu 
odpadu. Povinnost zajistit likvidaci  stavebního  odpadu v souladu se zákonem o 
odpadech tak má občan na své  náklady. Zajistí uložení tohoto odpadu na řízené  
skládce odpadů nebo jej předá k recyklaci v některém z  recyklačních zařízení (informace 
o recyklačních zařízeních v kraji  je možno  získat na internetových stránkách 
Moravskoslezského kraje nebo u odboru výstavby a ŽP zdejšího městského úřadu). 

3) Město  Petřvald, přesto že nemá  povinnost zajišťovat likvidaci  stavebního odpadu 
vyprodukovaného občany,  umožnilo občanům uložit bezplatně malé  množství tohoto 
odpadu do sběrného dvora odpadů.  

4) Nakládání se stavebním odpadem je zapracováno do Obecně závazné vyhlášky  
k zabezpečení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a 
odstraňování komunálních odpadů, která nabyla účinnosti 1. 1. 2008. V článku 7, 
odstavci  1 a 2  této vyhlášky je stanoveno, že  fyzické osoby,  které provádějí  na své 
nemovitosti drobné  stavební úpravy,  které nepodléhají   ohlašovací povinnosti dle 
stavebního zákona, mohou odkládat stavební  odpad z této činnosti   do sběrného  dvora  
bezplatně v množství  1 m3  jednou ročně. Pokud však  občané provádějí stavbu, změnu  
stavby, stavební  úpravy, terénní úpravy nebo stavbu odstraňují podle zákona č.183/2006 
Sb., o územním plánování (dále jen stavební  zákon) jsou, jak výše uvedeno,  povinni 
zajistit likvidaci stavebního odpadu na vlastní  náklady.  

5) Dále občané, kteří provádějí  různé  stavební  úpravy, rekonstrukce, výkopy apod.a ty 
nepodléhají  ohlašovací povinnosti dle stavebního zákona,  ale vznikne jim při této 
činnosti větší množství stavebního odpadu než  uváděný 1m3, musí  si  i v tomto případě 
likvidaci tohoto odpadu zajistit na vlastní náklady.  

Na základě výše uvedeného  je nutno dodržovat  informace a pokyny obsluhy sběrného dvora, 
která je povinna množství  stavebního  odpadu evidovat, respektovat.                
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Případné nejasnosti je možno  řešit  v kanceláři č.1 nebo  na čísle tel. 596 542 909.      
Ing. V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
 
 
POZVÁNÍ 
v sobotu 22. května 2010 v 17.00 hod. bude na hřišti TJ Petřvald (HEPO) sehráno mistrovské 
utkání Okresního přeboru v kopané mezi bývalými TJ Dolu Fučík TJ Petřvald a Fučík Orlová 
(Žofie). 
Zveme všechny příznivce kopané, aby přišli vytvořit pěkné sportovní prostředí oběma družstvům. 
Připravená je bohatá tombola. Záštitu nad tímto utkáním převzala poslankyně PČR PaedDr. 
Milada Halíková a zastupitelé za KSČM v Petřvaldě. 
 
                                                                                                                                     
VELIKONO ČNÍ ŠACHOVÝ TURNAJ 
Když starší žáci bojovali na MČR, mladší žáci měli „Velikonoční turnaj“ a bojovali o čokoládové 
kačenky a zajíčky. 
V šachovém kroužku se schází každou středu od 15.00 hod. 13 dětí, které se učí hrát šachy pod 
vedením trenéra Jiřího Nováka. Na středu 31. 3. 2010 byl připraven šachový turnaj, ve kterém se 
nebojovalo o poháry a medaile, ale o čokoládové figurky. 
Hrálo se tempem 2x5 minut, každý s každým.  
Nakonec se stal celkovým vítězem Radim Bierský, který neprohrál ani jednu partii, druhý byl   
Daniel Kašniar a třetí Filip Filipiak. Všichni hráči pak za podané výkony byli odměněni 
čokoládami s obrázky zajíčků. 
Nejmladším účastníkem byl Jiří Bierský, který chodí ještě do mateřské školy, ale skončil na 6. 
místě!!! Nedávno se do šachu zapojila i první dívka Petra Adamčíková. Doufáme, že si i další 
dívky  přijdou změřit své umění s chlapci.  
JINO 
 
 
VYSOKÉ POKUTY ZA VYPALOVÁNÍ SUCHÉ TRÁVY... 
S nástupem jarního počasí dochází k nárůstu požáru zapříčiněných vypalováním suché trávy. 
Jarní počasí totiž láká řadu zahrádkářů a chatařů k jarnímu úklidu. Při spalování listí, větví ze 
stromků nebo suché trávy může dojít i  k požáru, který se může vlivem silného větru rychle 
rozšířit a napáchat značné škody na okolních porostech i na budovách. Jen málokdo si 
uvědomuje, že vypalování suché trávy nebo spálení shrabané kupky listí může skončit tragicky.  
Jedná se o nebezpečnou činnost, za kterou můžeme zaplatit nemalou pokutu. 
Zákon o požární ochraně vysloveně stanoví zákaz vypalování porostů jak pro běžného občana, 
tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. Všichni, kdo se dopustí porušení tohoto zákona, 
se vystavují nebezpečí finančního postihu. Občanovi může být za tento přestupek uložena pokuta 
až do výše 25 000 Kč. Právnické a podnikající fyzické osoby mohou sice provádět spalování 
hořlavých látek na volném prostranství (dřevní odpad, spadané listí apod.), ale jsou povinny, se 
zřetelem na rozsah této činnosti, stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru a předem je 
oznámit hasičskému záchrannému sboru. Ten může stanovit další podmínky pro spalování, 
popřípadě může takovou činnost zakázat. Při porušení této povinnosti se dopustí právnická nebo 
podnikající fyzická osoba správního deliktu, za který může být uložena pokuta až do výše 500 
000 Kč. 
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Rovněž rodiče si musí uvědomit, že jsou ze zákona zodpovědní za své děti (do 15 let). Určitě by 
je neměli zapomenout poučit o tom, jak lehce může dojít k požáru při neopatrném zacházení 
s ohněm na loukách, v parcích a lesích, prostě na místech, které si děti rády vybírají ke svým 
hrám. I na tyto případy vzniku požáru zákon pamatuje a postihuje rodiče těchto dětí pokutou až 
do výše 25 000 Kč.  
I přes neustálé výzvy ve sdělovacích prostředcích jsou někteří z nás stále nepoučitelní, 
každoročně vypalují suché trávy a spalují klestí v blízkosti lesních porostů. Většinou jsou 
neochvějně přesvědčeni o užitečnosti svého počínání, mnohdy však neodhadnou, jak rychle se 
vlivem větru oheň v suché trávě šíří. O rozšíření tohoto nešvaru nás přesvědčuje smutný pohled 
na hořící plochy a doutnající spáleniště na různých místech našeho města a přilehlých obcí. A 
proto znovu upozorňujeme: Vypalování suché trávy a porostů je zakázáno! 
odbor prevence, HZS MSK - ÚO Karviná 
 
 
STROMY UMÍRAJÍ  VSTOJE 
Motto: 
Péče člověka o přírodu není ctností, ale jen nepatrnou splátkou za poskytované bohatství, které 
příroda člověku  nabízí. Vědomí skutečných zásluh  o přírodu nám ale připomíná, že člověk  
zdaleka není pánem přírody a  měl by mít na paměti:  
„Stejnou měrou dávat jak přijímat.“     
Řada občanů z městské části Pustky si jistě povšimla změny, zejména při pohledu od 
Masarykovy školy na kostel sv. Jindřicha. Krásná lípa na ulici Polní, která byla dominantou 
místní lokality, pamatovala zrušení roboty v roce 1850 a byla pýchou selské usedlosti Františka 
Břímka č.p. 58, ukončila svůj život.  
V roce 2002 vlivem silných mrazů došlo k rozštěpení hlavního kmene stromu a v roce 2004 byla 
lípa zasažena bleskem. K dalšímu poškození došlo v roce 2006, kdy byl v dutině stromu  dvakrát 
založen požár, který podstatně zhoršil jeho zdravotní stav. Vzhledem k tomu, že strom se 
nacházel v těsné blízkosti místní komunikace a havarijním stavem ohrožoval provoz na ulici 
Polní, konstatoval příslušný orgán ochrany přírody, že s ohledem na zkrácenou životnost stromu 
je další ošetřování a vkládání finančních prostředků neefektivní. A zrušil ochranu tohoto 
památného stromu. Soukromý vlastník pozemku, na kterém se strom nacházel, požádal o jeho 
pokácení, které bylo v závěru roku 2009 provedeno.  
Otakar Kochan  
 
 
JARNÍ SETKÁNÍ JUBILANT Ů 
Dne 20. března 2010 uspořádal SPOZ  slavnostní setkání jubilantů našeho města, kteří oslavili 
v prvním čtvrtletí letošního roku svá životní jubilea. Osobní pozvání přijala a akce se zúčastnila 
většina letošních jubilantů.  
Matrikářka paní Ivana Tomková uvedla na čestná místa hosty, kteří se podepsali do pamětní 
knihy našeho města a představila zastupitelům města panu Ivu Tvrdoňovi, paní Mgr. Šárce 
Němcové  a tajemnici   městského   úřadu   JUDr.    Haně Kotové  jubilanty:     
Lubomíru Václavkovou  80 let 
Olgu Bartošovou             80 let  
Anastazii Kreislovou       80 let  
Jiřinu Šimurdovou           85 let  
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Františku Korcovou         85 let     
Zdeňka Novotného          80 let  
Miladu Petříkovou           80 let      
Štěpánku Pavelkovou      90 let      
Františka Lapiše              80 let       
Zdeňku Břímkovou         85 let 
Milana Gembala              80 let 
Hned v úvodu zpříjemnila tuto slavnostní chvíli recitací slečna Helena Šmídová a svým zpěvem 
slečna Soňa Jungová za klavírního doprovodu Mgr. Reginy Bednaříkové.  
Po milém úvodu se ujal slova pan Ivo Tvrdoň, který po krátkém proslovu popřál přítomným 
slavnostním přípitkem a než přišlo na gratulace, dárky a květiny, vykouzlili úsměvy na tvářích 
všech přítomných svým velmi hezkým programem žáci z LŠU pod vedením své učitelky paní 
Blanky Ryšánkové. 
Věřím, že se nám podařilo připravit příjemné setkání pro všechny zúčastněné a že i v 
následujících letech se budeme scházet se seniory - jubilanty na těchto tradičních setkáních.  
Vše nejlepší, hodně zdraví a sil do dalšího života přeje  za  SPOZ  Mgr. Šárka Němcová. 
 
 
SETKÁNÍ SPOLUŽÁK Ů, 
kteří ukončili docházku na ZŠ Masarykova v Petřvaldě v roce 1960 – 8.A, 8.B, 8.C, 8.D a v roce 
1961 – 9.A, 9.B. 
Na přání spolužáků, kteří se již setkání zúčastnili a mají zájem o další, vás zveme na pátek 14. 5. 
2010 od 16.00 hod do restaurace „MOKROŠ“ v Petřvaldě. 
Věříme, že si udělají čas i ti, se kterými jsme se doposud neviděli. 
Zájemci, potvrďte účast do 7. 5. 2010 na tyto kontakty: 
Miroslav Miksa, mob. 739 257 517 
Dana Káňová: mob. 736 445 945, tel. 596 542 731  
 
 
 
KMD SLUNÍ ČKO  a   EXPERTÍQ    
EXPERTÍQ -  za tímto názvem se skrývá letošní republiková soutěž pro debrujáry a všechny, kdo 
mají zájem a chuť  se zapojit.  
V únoru jsme  plnili 1. kolo – VODA  a vše kolem ní.  
Kde se bere pitná voda kohoutku... jak vypadá molekula vody... čerpání vody... něco o 
ponorkách. Taky jsme řešili splachovací záchod... Odhadnete, kolik vody spotřebujeme při 
spláchnutí? Proč stojí v záchodové míse voda? Co je to pachový ventil??? 
2. kolo – OBNOVITELNÉ ZDROJE ENERGIE 
VÍTR  - co  dokáže vítr, jak vzniká, využití větrné energie, historické větrné mlýny…  
SLUNCE - slunce a jeho síla, využití sluneční energie, odkud bere Slunce svou energii… 
VODA - zdroj energie, její využití při získávání energie, vodní turbíny - Kaplanová turbína, 
výhody této turbíny, biomasa -  jak vzniká, její využití...                       
3. kolo – GEOLOGIE - pravděpodobně  nejnáročnější kolo soutěže. Ale pro nás určitě ne!!! Co 
se skrývá pod naší školou? Na jakém podloží leží naše školka? Co se u nás těžilo a kdy?  Co je  
kyselost půdy? Kámen a písek jako filtr. A že jsme šikovní, vytvořili jsme výstavků nerostů a 
vypěstovali si svůj krystal. Nebude scházet ani nějaký Permoník.                            
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Rok 2010 bude pro náš klub zajímavý a náročný.                                                                               
Od února jsme se zapojili do soutěže ExpertÍQ... Dostali jsme pozvání na ESA v Reunionu, což 
je velmi prestižní festival vědy dětí a mládeže celého světa. Stali jsme se členy české delegace, 
která bude prezentovat ČR a debrujáry.                                                                                             
V říjnu  se chceme zúčastnit výstavy spolkové a klubové činnosti v Petřvaldě. Také nás čeká  
finále soutěže v Liberci, akce v Technickém muzeu, knihovně a s našimi kamarády v MŠ - K 
MUZEU.  
KMD SLUNÍČKO při MŠ PETŘVALD  
 
 
PŘÍSPĚVKY ČTENÁŘŮ 
Z historie našich sousedů – město Rychvald 
Naše krátká historická revue po sousedních městech pokračuje. Tentokrát se ocitneme pro změnu 
ve městě Rychvald. Doufám, že rozhled po našem okolí se stane podnětným a odhalí nám, že 
nežijeme na nezajímavém místě. Že v hledání zajímavostí kolem nás se schovává pestrost života.  
Tak tedy město Rychvald... První zmínka o něm pochází z roku 1305, tedy z doby, kdy se začalo 
vytvářet samostatné těšínské knížectví. Od svého založení patřil do Těšínského Slezska. V 
průběhu historie zde docházelo ke střídání a prolínání vlivů české a polské kultury a politiky. 
Roku 1327 bylo Těšínsko lénem krále Jana Lucemburského. Po smrti posledního Piastovce v 
roce 1625 patřilo knížectví až do roku 1918 přímo rakouským Habsburkům.  
Z hlediska stavebních památek se Rychvald může klidně vyrovnat svým sousedům – i těm 
větším. Původní jádro obce tvořilo feudální panství se zámkem. Ten dal postavit tehdejší majitel 
Bernard Barský z Baště. Druhou nejstarší budovou je katolický kostel sv. Anny z roku 1595. 
Obec měla až do 19. století výhradně zemědělský charakter. Teprve rozšíření těžby uhlí a rozvoj 
průmyslu v českých zemích způsobil změnu v sociální skladbě obyvatel. 
Tím ale zdaleka nekončí pohnutá historie tohoto města. Po rozpadu Rakousko-Uherska se 
Rychvald stal nakrátko dějištěm československo-polského sporu o Těšínsko. Po prvním rozdělení 
v roce 1918 Rychvald připadl Polsku. V roce 1920 pak přešel pod vládu Československa. 11. 
října 1938 byl obsazen polskou armádou a 1. září 1939, v den zahájení 2. světové války, pro 
změnu armádou německou. Československá správa byla v Rychvaldě obnovena až po osvobození 
1. května 1945. 
Nevíme sice, co obci přinese soudobý společenský vývoj, ale po různých historických zvratech to 
snad tak hrozné nebude. A nakonec perlička pro milovníky přírody – v Rychvaldě se nachází 
přírodní rezervace rybník Skučák, která byla zřízena v roce 1969 k ochraně rostlinných 
společenstev.  
Pokud se mi povedlo nastínit zajímavý obraz jednoho z našich sousedů a vzbudil jsem ve čtenáři 
trochu zvědavosti, více informací o tomto městě je k mání 24 hodin denně na stránkách 
www.rychvald.cz. 
-jk- 
Březnová glosa 
Březen je měsíc začátku jara. Zatímco koncem února a začátkem března bylo docela hezky a 
teploty se držely dost nad nulou, v polovině března se ještě naposledy ozvala zima. K tomuto 
měsíci by se hodil nějaký hezký vtipný příběh, ale bohužel... Vzpomněl jsem si akorát na jeden 
sci-fi román, ve kterém na jaře už nenarostou listy na stromech a tým vědců řeší krizi. Vždycky 
to dopadne dobře. Tak jako s opožděným příchodem jara.  
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Dnes venku svítí slunce a v trávě se objevují první květy. Napadá mě paralela s trhem práce. Na 
jaře vždycky rozkvete s příchodem sezonních prací. V létě i na podzim  je v plném proudu. No a 
v zimě – zase nic. Tak zatím si můžeme přát, aby nám to vydrželo a zmenšily se fronty na 
úřadech práce. A celý idylický obraz zdolávání nezaměstnanosti by ještě mohly doplnit dotace 
stran státu. 
Byla by to ale příliš velká idylka, ale doufejme, že s příchodem jara to ožije alespoň v naší 
společnosti a po finanční krizi tu toho moc nezůstane. 
-jk- 
 
 
HURÁÁÁ...PETŘVALDSKÉ SRDCE MÍ ŘÍ DO PRAHY 
Je to tak. Taneční soubor Petřvaldské srdce se po postupových kolech ve Frýdku-Místku (kde 
jsme obsadili zlaté příčky) a Zlíně (ze kterého jsme si dovezli stříbro), probojoval na 
MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY O TANEČNÍ SKUPINU ROKU, které se koná ve dnech 
15. - 16. 5. 2010 v Praze. Je to pro nás velký úspěch, a proto se na soutěž velmi těšíme a 
trénujeme, jak jen to jde:-).  
Pokud se chcete přijít podívat na naše „umění“, taneční koncert se uskuteční 1. května 2010 od 
15.30 a 18.00 hodin v Kulturním domě v Petřvaldě. 
Všechny Vás srdečně zveme... 
 
 
TJ PETŘVALD - HEPO 
Muži  
4. 4.  - mistrovské utkání okr. přeboru (12. kolo) 
Bohumín ,,B“ – TJ Petřvald      3:0       (1:0) 
K 1. mistrovskému zápasu odjížděli Hepáci bez zraněného gólmana P. Jonšty odhodlaní uhrát co 
nejpřijatelnější výsledek. Skóre bylo příznivé jen do 27. min, kdy si obránce Hepa dal vlastní gól. 
Po změně stran, ve snaze o vyrovnání, inkasovali ještě dvakrát. 
Sestava: T. Budina – J. Jaglář, T. Volný, Mohyla (77. Král), Machala – Kostka, Kawulok, 
Chromik, M. Benda – Stec (46´Bezdíček), Bernartík (63´Weiss). 
Po 12 kolech jsou muži TJ Petřvaldu na 5. místě se 17. body.        
Trenéři: O. Cudrák a M. Budina.  
 
Dorost 
14. kolo  TJ Petřvald – Jablunkov  3:0  1:0 
Sestava: Sklepek – Levanszký, 65´Cifka, Svoboda, J. Kostka - O. Kostka, Ligocki, Müller, 
57´Kawulok, Procházka, 55´Maňak – Nalevajka, Pencek, Frosztega 
Branky: 14 ´O. Kostka, 56´Nalevajka/pen., 63´Pencek 
Úvodní utkání jarní části nám vyšlo výborně, dali jsme brzy gól, to kluky uklidnilo a v druhém 
poločase jsme ještě přidali další dvě branky. 
15. kolo  Veřovice – TJ Petřvald  1:3  1:2 
Sestava: Sklepek – Levanszký, Svoboda, Müller, Kičerka, O. Kostka, 85´Dutko, J. Kostka, 
Kawulok, Nalevajka, 59´Procházka –Frosztega, 77´Cifka, Pencek, 55´Maňak 
Branky: 3´Kawulok, 4´Frosztega, 72´Procházka 
V tomto utkání nám vyšel úvod, krásnou střelou z 20 m již v třetí minutě otevřel skóre Lukáš 
Kawulok, minutu na to přidal druhou branku Matěj Frosztega, ale nezvládli jsme konec prvního 
poločasu, kdy se po druhé žluté kartě nechal zbytečně vyloučit Ríša Müller. Celý druhý poločas 
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jsme hráli o deseti hráčích, kluci podali dobrý výkon, výsledek si pohlídali a dokonce přidali třetí 
branku. Dal ji Marek Procházka, domácí dali jedinou branku z penalty. Třeba ještě pochválit za 
výborný výkon v brance Honzu Sklepka. 
16. kolo  TJ Petřvald – Vratimov  3:2  2:0 
Sestava: Sklepek – Kičerka, 65´Cifka, Svoboda, 78´Vacek, Levanszský – Nalevajka, J. Kostka, 
Ligocki, O. Kostka – Procházka, Pencek, 73´Doležal, Frosztega, 33´Maňak 
Branky: 30´Pencek, 38´Maňak, 55´Ligocki 
Velmi dobrý výkon celého mužstva, v brance opět výborný Honza Sklepek, který nás podržel 
dobrými zákroky. Ze tří utkání obdržel jediný gól - a to ještě jen z penalty. 
Trenéři: M. Weiss, V. Sobek 
 
Starší žáci 
19. 3.  –   Přípravné utkání hrané na umělé trávě při umělém osvětlení na 3x20´ 
(r. 1997) Vítkovice  - TJ Petřvald    3:1 
Nezkušené družstvo st. žáků Hepa  doplatilo na hrubé individuální chyby v obraně a žalostné 
zakončení. Ani 3 samostatné nájezdy na brankáře domácích brankou neskončily, ujala se pouze 
střela L. Pavlase z přímého kopu. 
Sestava: F. Marek – M. Kutra, A. Kereškéni, R. Citnar, T. Matušík – J. Kantor, L. Pavlas, D. 
Miko – L. Kolek, D. Kašniar, M. Sekera 
Střídání hokej. způs.: R. Karkoschka, P. Bitala a T. Sklepek 
3. 4. – mistrovské utkání kraj. soutěže  (12. kolo) 
TJ Petřvald – Staříč        0:0 
Družstvo st. žáků, doplněné v základní sestavě 3 mladšími žáky, vstoupilo do boje o záchranu se 
silným soupeřem odhodlaně.Vypracovalo si za 20 min. 3 výborné příležitosti, jenže je 
nedokázalo proměnit. Po změně stran si oba týmy vytvořily po jedné vyložené šanci, ale skórovat 
nedokázal nikdo.Hepákům patří pochvala za získaný bod a bojovný výkon. 
Sestava: D. Kašniar – M. Kutra (36.´P. Bitala), T. Matušík, R. Citnar, A. Kereškéni – J. Kantor, 
L. Kolek, L. Pavlas, D. Knorr (50.´F. Marek, 64.´D. Vaněk) – R. Karkoschka, M. Sekera. 
Trenéři: Ing. P. Bitala, P. Sekera 
 
Mladší žáci 
Po únorovém vítězství nad St. Bělou sehráli ml. žáci TJ Petřvald další zápasy Sportinvest – junior 
cupu 2010 v Ostravě – Porubě 
7. 3.   TJ Petřvald – FC Ostrava Jih     0:1     (0:1) 
Ve vyrovnaném utkání rozhodla o vítězství soupeře hrubá chyba stoperské dvojice v pokutovém 
území. 
Sestava: F. Marek, D. Knorr, D. Vaněk, R. Citnar, M. Krupa, J. Citnar, V. Zajíček, L. Budina, J. 
Čevela, R. Karkoschka, T. Sklepek, J. Poledník, M. Sobík, S. Danihlík, M. Paluv, P. Bitala. 
…střídání hokej. způsobem 
14. 3.  VOKD Poruba – TJ Petřvald      1:2      (1:1) 
Domácí tým se ujal vedení v 17. min., ale o 3. min. později vyrovnal T. Sklepek. Vítězný gól 
vstřelil R. Karkoschka. 
Sestava: F. Marek, D. Knorr, D. Vaněk, R. Citnar, M. Krupa, J. Citnar, V. Zajíček, L. Budina, J. 
Čevela, R. Karkoschka, T. Sklepek, J. Poledník, M. Sobík, S. Danihlík, M. Paluv, P. Bitala, V. 
Cieplik. 
…střídání hokej. způsobem. …výborný výkon! 
20. 3.    UNIE Hlubina – TJ Petřvald        2:1       (1:1) 
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V tomto utkání vedlo naše družstvo od 23. min. brankou R. Karkoschky, ale tentokrát skóre 
otočil soupeř ve 29. a  38. min. 
Sestava: F. Marek, D. Knorr, D. Vaněk, R. Citnar, M. Krupa, J. Citnar, V. Zajíček, L. Budina, J. 
Čevela, R. Karkoschka, T. Sklepek, J. Poledník, M. Sobík,  M. Paluv, P. Bitala, V. Cieplik 
…střídání hokej. způsobem. 
27. 3. Výběr MFS Ostrava – TJ Petřvald      1:3      (0:3) 
Výborný výkon v 1. poločase přinesl našemu týmu třígólový náskok, který rozhodl o celkovém 
vítězství v zápase. 
Branky: 3´T. Sklepek, 13´R. Citnar, 25´R. Karkoschka 
Sestava: F. Marek, D. Knorr, D. Vaněk, R. Citnar, M. Krupa, J. Citnar, V. Zajíček, L. Budina, J. 
Čevela, R. Karkoschka, T. Sklepek, J. Poledník, M. Sobík,  M. Paluv, P. Bitala, V. Cieplik 
…střídání hokej. způsobem. 
28. 3. – utkání o 3. místo v turnaji 
VOKD Poruba – TJ Petřvald      2:1         (2:1) 
Naši hráči se ujali vedení už ve 4. min. brankou V. Zajíčka, ale dvěma góly ,,do šatny“ soupeř 
výsledek otočil. Po změně stran už Hepáci nedokázali vstřelit branky a přenechali bronzové 
medaile domácí Porubě. 
I přesto patří ml. žákům Hepa uznání za velmi dobré výkony v celém turnaji. 
 
Sportinvest – Junior cup 2010 
1. FC Ostrava Jih 
2. UNIE Hlubina 
3. VOKD Poruba 
4. TJ Petřvald 
5. Výběr MFS Ostrava 
6. St.Bělá 
 
3. 4.  – mistrovské utkání kraj. soutěže (12. kolo) 
TJ Petřvald – Staříč      2:0        (2:0) 
Vedoucí tým soutěže, družstvo Hepa, měl od začátku zápasu velkou převahu, jenže střelecky se 
nemohl prosadit. Teprve ve 23. min. zlomil odpor soupeře J. Lipka, který zakončil akci V. 
Zajíčka. Ve 29. min. přidal druhý gól R. Karkoscha (as. D. Vaněk). 
Druhá. půle byla ve znamení neproměňování vyložených šancí domácího týmu, celé družstvo 
hrálo výborný fotbal, ale zakončení bylo tentokrát žalostné… 
Sestava: R. Citnar – Čevela, Knorr, Vaněk, Bitala – J. Citnar, V. Zajíček, Sklepek, Cieplik – 
Marek, Karkoscha 
…střídání hokej. způsobem: Lipka, Paluv. 
Po 12. kolech mají ml. žáci na svém kontě 32 body a jsou na 1. místě kraj.soutěže! 
Trenéři: P. Gorovič, R. Durczok a A. Jaglař 
 
Benjamínci 
Naši nejmenší se 2. 4. 2010 zúčastnili dvoudenního soustředění v Horní Lhotě. K příjemnému 
prostředí nám přálo i počasí, takže kluci i my jsme byli naprosto spokojeni. Za fantastickou 
atmosféru a pomoc chci poděkovat pí. Metnarové, pí. Kršákové a p. Kršákovi. 
Trenéři: Ing. P. Šeruda, V. Strouhal  
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KNIHOVNA INFORMUJE 

NOVÝ  ZÉLAND – země protinožců 
Milovníky cestování a toulání po horách i světadílech zveme v úterý 25. května od 17.00 na 
setkání s cestovatelem, spisovatelem i filmařem JIŘÍM  MÁROU. 
Poutavé vyprávění i promítání o putování  překrásnou přírodou Nového Zélandu. Na přelomu 
roku 2006 a 2007 vyjel Jiří Mára  společně se synem Jirkou  na Nový Zéland.  Důkladně 
procestovali oba největší ostrovy a prožili v zemi Pána prstenů nádherných šest týdnů. Cílem této 
cesty bylo dokázat, že nejvzdálenější země světa se dá procestovat i s invalidním vozíkem.  
Více o Jiřím Márovi, jeho synovi Jirkovi, knížkách, filmech a cestování najdete na  
www.jirkamara.cz 
Cestování s handicapem  „Věříme, že každý cíl je dosažitelný“… 
 
 
SETKÁNÍ KLUBU MAMINEK  
Úterý  4. a 18. května            
           1.,15. a 29. června  
           od 9.30  do 11.30 
 
A ZAS TU BYL  SLAVNÝ DEN, KDY K NÁM P ŘIŠEL ANDERSEN 
Objevil se brzy zjara a pak zmizel jako pára… 
Než zmizel jak loňský sníh,  soutěžili, četli z knih… 

Fotbalista roku 2009 - přípravka TJ Petřvald 
1. V. Gellnar 3.185  49  735    2     3 
2. V. Strouhal 3.078  52  478     3     3 
3. M. Graf 2.735  42  635    -     - 
4. F. Káňa 2.585  44  385    -     - 
5. J. Rusoň 2.426  47    76    -     1 
6. D. Šeruda 2.369  43  219    3     1 
7. D. Durczok 2.366  38  466    1     2 
8. J. Volný 2.145  42    45    -       - 
9. P. Hrachovec 1.800  34  100    -     - 
10. D. Lorenčič 1.603  25  353    4     2 
11.  D. Kršák 1.589  24  389    1     1 
12. T. Plesníková 1.501  29    51    -     - 
13. P. Polhoš 1.427  23  277    1     0 
14. D. Ševčík 1.260  25    10    -     - 
15. L. Pecha 1.166  22    66    -     - 
16. M. Adámek 1.120  22    20    -     - 
17. D. Číž 1.100  22      0    -     - 
18. A. Střádala    950  19      0    -     - 
19. J. Fujala    906  18      6    -     - 
20 M. Mikulášek    900  18      0    -     - 
21. M. Bednář    850  17      0    -     - 
22. B. Stoklasa    838  16      0    -     - 
23. V. Vajdo    150    3      0    -     - 



 22 

A když byli ospalí, usnuli mezi regály…. 
Jedna z básniček inspirovaná  letošní společnou pohádkovou Nocí s Andersenem. Udála se na 
906 místech Čech, Moravy, Slovenska, Slovinska a Polska a prožilo ji společně přes 31 500 dětí  
a bez několika jedinců téměř 10 000 dospělých knihovníků, učitelů,  herců, starostů, hasičů i 
policistů, kuchařek i hvězdářů, malířů i spisovatelů. Zkrátka lidí všech možných profesí, kteří se 
snažili a připravili pro děti báječný program na celou noc. 
Noc s Andersenem je jednou z akcí, kterou se české knihovny a další zapojené instituce (školy, 
školky, družiny, ústavy ) snaží v dětech  netradičním způsobem probudit zájem o knihy a čtení.  
Knížka je v dnešním způsobu života trochu „popelkou“ nejen u dětí – musí soutěžit s mnoha 
lákadly televize i počítačových  monitorů. 
Mnozí jen tak konstatují, že dnešní děti čtou málo nebo vůbec. Málokdo však dá radu, jak 
z tohoto začarovaného kruhu obrazovkových lákadel ven. 
My vyznáváme jednoduchou cestu - DÁT DĚTEM OSOBNÍ PŘÍKLAD -  ukázat jim, že čtení a 
zábava s knížkou je veliké dobrodružství. 
Letos vítal účastníky  „Noci“ na stovkách míst  nejen duch pana Andersena, ale také další 
oslavenci - František Hrubín, Josef Čapek nebo Karel Hynek Mácha. 
U nás v Petřvaldě se nocovalo v poetickém duchu a všichni si společně  připomněli básničky 
našeho mládí  a veršované pohádky pana Hrubína  - O vlku a Karkulce, O Palečkovi a  mnoho 
dalších veršíků, které nás všechny provázely už od mateřské školky.  
Dětí přihlášených k nocování  bylo 24, ale na poslední chvíli zařádily bacily tak razantně, že jich  
přišlo jen 19. Dospěláků letos nocovalo 7 a tak se veškerá práce i zábava zvládla v pohodě.  
Letošní Večerní stezka  pro všechny nocující i kolemjdoucí byla trochu improvizovaná, neboť 
objednaná pomocná strašidla (asi 6 jedinců) se  nám někam zatoulala a na večerní stezku prostě 
nedošla.  
Soutěže venku se musely mírně upravit a  zvládnout za pomocí ochotných rodičů. Děti tak přišly 
o  poetickou literární část, která byla součástí každé hry. Ale zařádily si  i tak, což bylo to 
nejdůležitější. Posvítily si na soutěže baterkami a v temném křoví dělaly tak strašlivé obličeje, že 
náš fotoaparát málem vypověděl službu. Chcete se podívat? Fotografie najdete na 
www.knihpe.rajce.idnes.cz 
Po projití trasy se pak hladovci   vrhli na  občerstvení v knihovně. Hodné maminky i letos 
nezklamaly a připravily jim spoustu buchet a jiných mlsků. 
Hostem letošní noci byla stylově „Karkulka“ - naše milá paní učitelka Ilonka Karkošková, která 
razancí a humorem sobě vlastním četla dětem i rodičům  ze svých oblíbených knih. 
Okolo 22. hodiny se odebrali domů poslední návštěvníci a samotná velká „NOC“  mohla 
vypuknout. 
Letošní pohádkové dobrodružství přineslo nejen mnoho her a soutěží, ale jako každoročně i 
trošku práce.  Společným úkolem všech bylo vymalovat velikou, několikametrovou pohádkovou 
koláž, která bude až do příštího jara  zdobit stěnu dětského oddělení knihovny. 
Kupodivu se práce na koláži pro některé stala tak báječnou zábavou, že je nešlo dostat ani do 
spacáků. 
Nakonec se nám to společnými silami povedlo, ale ještě dlouho, dlouho se četly pohádky pana 
Andersena, než usnul i poslední nespavec. A tak nad ránem jsme rychle postahovaly fotky, 
napsaly zprávu a na hodinku se natáhly . 
Vaření čaje, příprava jídelny a snídaně se už nesly  v duchu představ domácího klidu a teplého 
pelíšku. 
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Ovšem letošní děti byly ranní ptáčata a běhaly nám tady už před 6 hodinou ranní. Tak i snídaně 
byla trošku dříve než v jiných letech. A pak nastalo konečné loučení  a odchod do reality 
domova.  
VELKÝ DÍK za rozzářené oči našich dětí odlétá ke  všem pomocníkům, kteří se na úspěchu 
letošní „Noci“ podíleli – petřvaldským i těm, kteří celé noční pohádkové dobrodružství  
zastřešovali - nakladatelství Paseka i Slovart, internetovému  portálu Kidsland a portálu Čítárny, 
Českému rozhlasu Praha2, básnikovi Josefu Bruknerovi, spisovatelům Pavlu Šrutovi a Galině 
Miklíkové, výtvarníku Jiřímu Fixlovi,  kolegům z Národní knihovny a hlavně patřičně potrhlým 
kolegyním Mirce a Hance z knihovny Bedřicha Beneše Buchlovana v Uherském Hradišti, které 
to vše před 10 lety vymyslely . 
Těšíme se  se všemi dětmi na pátek 1. dubna 2011 – a nebude to Aprílll. 
J. Burová a M. Molinková 
 
 

Pro milovníky divadla... 
NÁRODNÍ DIVADLO MORAVSKOSLEZSKÉ uvádí dne 6. května 2010 od 19.00 
hodin......“parádní“ činoherní komedii... 
Neil Simon 
APARTMÁ V HOTELU PLAZA  
Myslíte si, že znáte svého manžela či manželku? Předpokládáte, že znáte sami sebe? Luxusní 
hotelový pokoj vás třikrát přesvědčí o opaku... 
 Cena 160,- Kč. Předprodej ve Středisku kulturních služeb, tel: 596 541 648, 596 541 342. 
 Autobus: 
Havířov Spořitelna 17.50 
Petřvald Vodárna 18.00 
Samoobsluha 18.02 
Březiny 18.07 
Parcelace 18.11 
Benzina 18.13 
MěÚ (Penny) 18.14 
HEPO 18.15 
  
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům   
František Suchý 85 let 
Jiřina Morozová 80 let  
Jaroslav Volný 85 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Narozené děti 
Radka Czujková 
Richard Gabzdyl 
Eliška Kalinová 
Jakub Vala 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
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Jozef Adamkovič  91 let 
Irena Sobková   67 let 
Jaruška Karkošková  86 let 
Helga Halcinc   74 let 
Milada Vránová  85 let 
Ladislav Hvizdoš  77 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 

 
 
ZLATOU SVATBU  oslaví 30. dubna 2010 manželé Anna a Josef Kafurovi. 
Do dalších šťastných společně prožitých let přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, lásky, pohody a 
porozumění. 
Děkujeme za Vaši výchovu a rady do života. 
Dcery Josefa, Monika s Petrem, Helena s Jindrou, vnučka Veronika a syn Otto s Miladou. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 17. dubna 2010 oslavila své krásné životní jubileum 60 let naše milovaná maminka a 
babička paní Anna Cífková. Vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a lásky přejí synové Bohumil a 
Rostislav s rodinami. 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Dovolujeme si vyslovit tímto co nejsrdečnější poděkování duchovnímu otci P. Miroslavu 
Ganderovi Mgr., rodině ze Slovenska, přátelům, sousedům a známým za projevenou soustrast a 
důstojné poslední rozloučení s naším drahým tatínkem a dědečkem panem Jozefem 
Adamkovičem. 
Za zarmoucenou rodinu syn Jaroslav a dcera Marie. 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Dne 15. března 2010 zemřela ve věku 86 let naše maminka paní Jaruška Karkošková. 
Děkujeme mamince za celoživotní lásku, kterou nám a celé široké rodině věnovala. Zároveň 
poděkování za květinové dary a všem zúčastněným za poslední rozloučení. Za vzornou péči 
v posledním roce života děkujeme Domovu Březiny a paní Mudr. Kremerové. 
Dcera Ivona a syn Petr s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo lásku a dobro rozdával,  
ten neodešel a žije v našich srdcích dál. 
Dne 22. května 2010 vzpomeneme 20. výročí úmrtí pana Rudolfa Goreckého a dne 13. června 
2010 vzpomeneme 10. výročí úmrtí jeho manželky paní Hermíny Gorecké. 
Vzpomínají dcera Marta s manželem a 5 vnoučat s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Miloval jsi život, chtěl jsi žít, 
přišla nemoc, musel jsi odejít. 
Dne 16. dubna 2010 uplynulo 10 let od chvíle, kdy nás navždy opustil pan Zdenek Janas. 
7. června 2010 by se dožil 80 let. 
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Vzpomínají a nezapomenou manželka Anna, dcera Zdenka s manželem Jiřím a vnučky Monika a 
Lucie. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 22. dubna 2010 uplynul již rok od úmrtí paní Anežky Strachotové z Petřvaldu. 
S láskou stále vzpomínají dcera Růžena a syn František s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 9. května 2010 si s bolestí v srdcích vzpomeneme na nedožité 85. narozeniny naší milované 
paní Anny Majdové. Vzpomínají synové Petr, Jiří a Miroslav s rodinami. 
 
 
INZERCE:  
 

Zadní 701/9,  716 00, Ostrava – Radvanice  e-mail: elektro.nociar@email.cz 

 Tel.: +420 603 843 898    
 Domovní a bytové elektroinstalace*nové*rekonstrukce*opravy 
    Návrhy a montáž elektronických zabezpečovacích systémů 
 Revize el. instalací*hromosvodů*el. spotřebičů*ručního nářadí 
 MaR  -  návrhy *  výroba * montáž * servis 
Opravy a servis měřících systémů, tepelné a laboratorní techniky 
 
 
KAMENICTVÍ PLOSZEK 
Pomníky, žula, mramor, 
teraso, sekání  písma, 
opravy a rekonstrukce hrobů, 
broušení terasa, pracovní desky. 
www.kamenictvi-ploszek.webnode.cz 
Tel.: 604 835 377 
 
 
MASÁŽE 
V Petřvaldě Odborů 1180 provádíme regenerační a rekondiční masáže. 
Masáže lze provést i v klidu vašeho domova. 
Masáže jsou cílené a to dle potíží každého jedince. Řešíme potíže s krční, hrudní, bederní páteří i 
s klouby ramen, loktů, kyčlí, kolen, srovnání délky nohou atd.... Pracujeme  různými metodami: 
Dornova metoda, Breussova masáž, Kraniosakrální terapie, Spinal touch, Rolfing atd... 
Lze se kontaktovat na tel. čísle 777 080 358, e-mail: lada.pinter@tiscali.cz, //www.sweb.cz/dzpc. 
reiki 
 
 
Mobilní nehtová modeláž a manikúra i v pohodlí Vašeho domova. 
Jana Gořulová, 603 858 295  
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Opravy chladniček a mrazniček v BYTĚ ZÁKAZNÍKA  
mechanik: p. R. Holaň, 
mobil: 605 140 362 
Opravy provádíme v lokalitách:  
Petřvald, Rychvald, Orlová, Dětmarovice, Bohumín a Ostrava. 
 
 
VÝKUP VOZ Ů VŠECH ZNAČEK 
Vykupujeme vozidla všech značek, včetně dodavek, terénních i usa. Platíme hotově - ihned, po 
dohodě přijedeme za vámi. Dále nabízíme zprostředkování prodeje vozidel za výhodných 
podmínek. Protiúčty, leasingy a úvěry.  
www.auto-raj.cz, ul. Hladnovská, Ostrava - Muglinov, Tel: 774 543 543, 608 706 279.  
e-mail: info@auto-raj.cz  
 
 
Kocourek Josef 
VÁM NABÍZÍ 
- čištění koberců a sedacích souprav 
- půjčování stroje Kärcher 
- mytí oken 
Mobil 1: 606 363 300 
Mobil 2: 737 675 949 
 
 
Koupím dům (možno i v horším stavu) nebo parcelu popř. chatu. 
Platím hotově. I zadlužený. Tel: 608 370 379                                                                    
 
 
ŘIDI ČI ZPOZORNĚTE !!! 
Nejlevnější povinné a havarijní pojištění. 
ČPP, Alianz, ČSOB, Generali, AXA, ČP, Kooperativa, Triglav 
Osobní přístup, přechod a změnu u pojištění zajistím ZDARMA! 
Váš známý makléř – Radim Valder z Petřvaldu 
email.: radimvalder@seznam.cz  mob.:608 975 832 

& 
Autobazar a autoservis ŠKODA 

www.autovalder.ic.cz 
 
 
 
 
Hledám v Petřvaldě a okolí rodinný domek s cenou do 2 mil. Kč. Možno i k rekonstrukci, s 
pozemkem minimálně 700m2! Nebo stavební pozemek se všemi sítěmi. Autobusová zastávka 
poblíž výhodou. 
Prosím volejte na 724 670 589. 
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NEJLEVNĚJŠÍ ZÁKONNÉ POJIŠTĚNÍ 
Nemusíte dokládat bezeškodný průběh. Poskytujeme bonus až 60%. 
Komisní prodej bez placení parkovného a výkup vozidel. Úvěry bez 
akontace! Seženeme vůz dle Vašich požadavků. Garantujeme původ vozu 
a zajištění náhradních dílů za velkoobchodní ceny. Seriózní jednání. 
Kontakt: 777 772 584, 777 772 580 email: cars.aviva@seznam.cz  
www.carsaviva.cz   Podlesní 966 PET ŘVALD (zastávka Na B řezinách) 
Máte rádi zajímavé informace? Čtěte: www.knihy-a.cz  
      
 

Autoškola v Petřvaldě  
zahajuje od března 2010 výcvik v řízení vozidel pro skupinu „B“. 
Kontakt: 737 615 199 
e-mail: ondruch.jiri@seznam.cz 
       
         
Přijmeme pomocnou kuchařku (vyučenou nebo s praxí)  
pro restauraci Mokroš v Petřvaldě. 
Informace na tel.: 596 542 021, Škutová, vedoucí 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


